



被女网友骗去搞传销 半年后他把妹妹也拉下了水 家人想方设法把他弄回家,妹妹却没了消息

昨天上午,宿迁市沐阳县的万先生向现代快报记者反映,称他的侄女被西安的传销组织骗过去搞传销,已经好多天联系不上,家里人非常担心,希望借助媒体能找到她。

杨亦文



漫画 俞晓翔

误入 认识女网友后去西安工作

万先生说,侄女其实是被她哥哥骗去传销组织的。万先生的侄子叫万江,本来在苏州一家服装厂上班,侄女万红在常州一家服装厂工作。2012年2月,万江告诉家人,说在网上认识了一个女孩小王,两人已经确定了恋爱关系,但是小王让他去西安工作。后来,万江不顾家人的反对,辞掉工作去了西安。不久,万江给家人打电话称要

开店,随即家里给他汇去一万多元。两个月后,万江又打来电话称女朋友被车撞了,急需两万元治疗费,家人七拼八凑又给他寄去两万多元。在此期间,万江给叔叔万先生生打过电话,让他到西安跟他一起做生意,并许诺一个月能挣1万多元。“我一听就知道他是被人骗去搞传销了,就劝他回家,结果他把电话挂了。”

害人 他将妹妹骗进了传销组织

2012年8月,万江给妹妹万红打电话,让她去西安发展,结果万红一到西安就被传销组织控制了起来。此后,万江以妹妹要培训等理由又先后从父母手中骗走1万多元。万红到西安后曾给叔叔万先

生打过几次电话,其中提到哥哥万江在搞传销,且是被小王骗去的。另外,万红提到每天都有人看着她,她根本无法和外界联系。万先生提出到西安去找她,万红说只知道在西安市的未央区,但具体在哪里她也不知道。

现况 哥哥回了家,像换了个人

今年3月,万先生联系上万江,假称其爷爷病危,让万江和妹妹无论如何都要回家。结果万江回来了,万红没回来。

回到家后见爷爷身体很好,万江还非常气愤地说耽误他赚钱,而且大吵大闹,情绪特别激动,跟以前判若两人。3月17日夜里,万江趁父母熟睡之际翻墙头跑了,家人发现后连夜追赶,第二天上午在淮安火车站发现了。随后,万江被

家人押回沐阳县,不让他出门。“他的情绪时好时坏,经常大喊大叫,还经常跟我们讲一年能挣几百万的事。”万先生说道。

现在万江回家了,可万红至今没消息,这让家人十分担心。“四五天前,她姑姑跟万红联系过一次,万红只是匆匆说了一句就挂断电话。现在她的电话被小王控制着,家人已经联系不上她。”万先生担心地说。

进展 万红在哪里仍然是个谜

昨天下午,记者拨打了万红的手机号码,接电话的女的一开始自称不认识万红,说是打错了,后来又发来短信,称万红走了,但不知道去了哪里。

记者又拨打了小王的电话,小王自称是做生意的,不是搞传销

的,并说万红不跟她在一起。电话里还表示,让万红跟她联系。

随后,记者先后联系了西安当地的媒体和公安,并详细说明了万红的情况,请他们协助寻找万红,希望万红能早日平安回家。

(文中万江、万红系化名)

采血量比平时增加一倍多 为灾区献血 市民车头排到车尾

“我来献血,没带身份证怎么办?”采血车上郭小姐如此询问工作人员。而负责采血的小杨告诉记者,从上周末开始她所在的淮安市淮海广场车站就一直人流不断,但她也提醒来献血的市民,务必携带相关证件。

得知消息后郭小姐一脸的遗憾,“我特地从开发区赶过来的,看到芦山地震就想献点爱心,刚刚还买了点药品想寄过去,本来想献血的,结果走得急忘了带身份证。”郭小姐说道。

据小杨介绍,这两天来献血的人明显增多,“以前一天大概采30人不到,但21日车里从头排到尾,采了81人,22日也采了40多人。”

淮安市中心血站工作人员介绍,上周日全市共采集到202位市民的血,而前一日的周日就94人献血。“街头采血量比平时增加一倍多。”工作人员提醒热心的献血市民,去血站或献血车献血时记得携带身份证或驾驶证等有效证件。另外,高血压人员不能献血,也不能空腹献血。目前,淮安市中心血站暂未接到上级通知,需要应急供血。“但是我们已做好相关准备,一旦需要我们将全力以赴,保障灾区用血需求。”季金晶

和父母争吵后想不开 打开液化气罐 随时准备“引爆”

和父母争吵后,一男青年欲打开液化气阀门点火自杀,幸好被民警劝住,最终放弃轻生念头。昨天上午,家住盐城响水县南河镇的金大爷专程到当地派出所,感谢民警救了他儿子的命。

“我儿子在家里点液化气罐自杀……”4月18日22时许,响水县南河派出所值班民警接到报警电话后,立即赶赴现场处置。听男青年的家人讲,他将房门从里锁住,身旁放有一个液化气罐且阀门已打开,手持打火机准备点燃。

民警一边熟悉现场环境,在确定危险系数并疏散围观群众的同时,一边向男青年喊话,做其思想工作。在初步稳定男青年的情绪后,联合其家人、友人劝说,对男青年进行疏导。其间,民警每靠近一步,男青年即点燃打火机一次,民警后退一步,男青年就熄灭打火机一次,在周旋了半小时后,男青年终于打开心结,将打火机扔出。随即民警快步上前将男青年带出屋外控制,并打开房屋窗户,搬离液化气罐。

经了解,男青年姓金,今年22岁,当晚因家庭矛盾纠纷同父母发生争吵,一时想不开就来到存放液化气罐的屋内将房门锁住,持打火机以自杀的方式向其父母宣泄情绪。吴兆生 陶展 姜振军

自来水发绿,白衣服都不敢洗

经调查,可能是水源地藻类过度繁殖

近日,句容市石狮镇戴家边村村民向记者反映,称村里的自来水有异常,不仅放久了水会发绿,味道也怪怪的。记者调查发现,该现象可能与作为水源地的黄梅河藻类过度繁殖有关。

据居民王女士讲,大概一周前家中自来水的颜色出现异常,“水放出来是绿色的,白衣服都不敢

洗。”王女士说,自来水不仅变脏了,而且喝起来味道也怪怪的。

在王女士的家里,记者看到她盛放自来水的搪瓷盆,只见盆里的水颜色有些泛绿。随后,王女士又拿出家中烧水的水壶盖子,上面有点点绿斑。“像青苔一样。”王女士说。

记者随后找到附近的句容石狮

自来水厂。厂里的制水师傅表示,村民喝的自来水确实由他们供应,全部是黄梅河水经沉淀消毒制成的。记者发现,这条河水的水颜色就呈碧绿。水厂一位姓邵的师傅表示,村民反映的问题可能和近来河水变浑有关,另外水厂设备也老化失修,通过加压过滤没办法完全过滤掉杂质。

对此事,句容市疾控中心公共卫生科相关人士表示,戴家边村自来水水质下降可能是天气炎热、黄梅河里的藻类过度繁殖导致的。目前,他们已经派人下河取样送检,如果水质达不到饮用要求,他们将加强净化设备或从其他地方引水,确保居民的饮水安全。

林清智

人生地不熟的,社区上门看望让他深受感动

为了承诺,老人义务巡逻三年

“春季是睡觉的好时光,可坏人会在这个季节伺机作案,所以我得勤跑跑、看看……”为了回报社区的关爱,今年81岁的丹阳老人许新来,每天都在辖区的小巷小弄义务巡逻。许新来老人住在丹阳市云阳镇万善园社区。昨天记者见到他时,老人正在巡逻,他左手臂上的红袖标特别引人注目。在与记者交谈时,老人仍不忘“本职工作”,留意着身边来来往往的人。

老人的老家在安徽庐江县,上

世纪90年代他和老伴跟随一双儿女来到丹阳生活。到丹阳不久,老人就成了丹阳市云阳镇华南社区一名治安巡逻员,直到2006年因重新划分管辖范围,他的户口、组织关系才转到了云阳镇万善园社区。

说起义务巡逻,其实缘于一句承诺。许新来说,他们一家子刚搬到万善园社区时,他得重病动了一场大手术,那时大家彼此都不熟悉,但出院后万善园社区的领导特地上门看望他,这一举动让老人感

激得落下了泪,“我没什么回报的,等我身体好点,我会帮着巡逻。”

2010年万善园社区成立治安巡逻队,78岁的许新来主动请缨,再次成了一名治安巡逻队员。3年来老人一直坚守在工作岗位上,用实际行动为社区居民“保驾护航”。

“许爷爷一巡逻就是一整天,整个社区他都要转上两圈。”社区居委会里年轻的工作人员小汤说,“我们担心他年纪大吃不消,叫他回家休息,但他说什么也不肯。”

许新来老人还是有个有心人,他有做记录的好习惯,每次遇到看似可疑的陌生人总要跟踪观察,直至被观察的对象排除嫌疑或离开社区才作罢。“把情况记录下来,以后巡逻就能有的放矢,也为后续工作提供线索。”时间长了,大家对老人也格外信任,常提供线索请他来甄别、排险。说到这里,许新来指指手臂上的红袖标嘿嘿一笑:“都是它的功劳,真有坏人也都被震慑住了。”邱霞霞 余记其 林清智